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  ITALIA: Nozze gay: favorevole il 43,9%. Istat

La maggioranza degli italiani e' d'accordo sul fatto che una coppia di persone omosessuali che convive possa
avere per legge gli stessi diritti di una coppia sposata, ma solo il 43,9% ritiene giusto che una coppia omosessuale
possa sposarsi. E' quanto emerge da un'indagine Istat sulla popolazione omosessuale in Italia, resa nota oggi in
occasione della giornata contro l'omofobia. Maggiore e' invece la contrarieta' nei confronti dell'adozione dei figli:
solo il 20% si dice d'accordo.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

http://www.tcpdf.org

